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Welcheor Zebmer sAehd
nach 6 nach 73
nach 14 nach 67
nach 84 nach 33
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Borectwme das Funffachs von 7!
Berechme aas Zebmpache von 5!
Berechme das Zweigache von 7!

Berechme das Zewmfache von 10!
Borechme das Avhéfache von 5!
Borechme das Acbdache von 10!

Berechme dlas T von2!
Dividiere 10 ch 2!
Duwridiere 60 durch 5!

Duwrdere 20 durch 5!

Duwrioliere 20 durch 2!

Duwidiere 20 Aurch 10!

Borectwme das Funmffache von 5!

Borechme Aas Dreifache von 2!

Berechme das Sechspache von 10!
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Wbortege amch — 11-1 umd 121!
11-2 umd 122!
-5 umd 125!

3161910241651

NN R

WW50 wumd 3!
Durdiere 14 durch 2!
Dividiiere 15 durch 5!
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ij pid 4sd 262 »
Mirwhervzeigor sAehd 12.
a) Der Stumdlenvzeiger s4ehd auf 6.
b) Dor Sdumdenvzeiger s4ehd aud 10.
c) Dor Stumdenvzeigor sbehd auf 3
a)

b)

)

Wieviel Stumden. sind 25

von. 5.00 W His 9.00 Uhr - Sbumden, __ 4
von 1.00 W Lus 700 Ubw . __Shumdom, __ 4
von 3.00 Ubw bus 12.00 UWhr: __Sbumden, __ 4
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) Es 484 7.25 U

) Es 484 3.40 U
«) 88 454 155 UWhnr:




s ist— o hr
A) e
£)

memmgwmm

A) 941 Whr ,5)233%#14' /C)776W

35




UWhevie! Stumdien .oomd 25 2
von 8 Ubw bis 11 Ubr 34| 3 Sbumden
von 2 W bis 10 Ut

von 7 Whwr bis 12 Wb

von 1 W bis 6 Ubnr

von 1 W bis 9 Wb

von 3 Wl bis 7 W

von &4 W bis 5 W

Uhewnel Mimmden simd 252
von 6.10 Ubwr Lus 6.25 Ubr 15mun
von. 3.30 Ubwr bis 340 Ubw

von 918 Wi bis 9.20 Uhwr

von 2.50 W bis 257 Ubwr

vom 510 Whr bis 550 W

von 105 W bis 715 Whnr

von 100 U Lis 132 Wb

4h mmd 24 sind zusammen A
9h mmd 34 simd zusammen _____ 4
bl wnd bh somd zusammen. ______H

22 wum wmd, 41 wum simd zusammen ___mwun.
13 wum mmd 36min simd zusammen___win
54 wim smmd 23 wum sinmd zusamment ___win
37 mum wmd bmim simd zusammmen ___win
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Zichme iz Shvecke AB 5 Zeovdinmedor dang! EF

Zoichme CD=.om smmd DF=2 om! h
Zehchime RBts.om! B ?}
Zdichme EF gluchibang wie AB!

Zechme RT 2 om Limger .als AB!

Zeiotyne OM 3.om. Adiwzer ats AB!

Zeschme AB=5.0m mumd BC=3.om ! ?
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Zeichme zwel Goraden a umd b!

Zdichme drei. Geraden g,h mma k!
Auf dewn. Zeichonbladd sollen drei Schmidd -
pumbde sein.

Zoichme zwe Govadlen. s il t !
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